

新疆塔什库尔干5.5级地震已致8人遇难

震中1520间土坯房全部倒塌 国家IV级救灾应急响应启动



5月11日,在新疆喀什地区塔什库尔干塔吉克自治县,受灾村民等待转移。新华社记者 李京 摄

新华社新疆塔什库尔干5月11日电(记者李晓玲、符晓波)新疆塔什库尔干县5.5级地震截至11时已造成8人遇难、23人受伤,5个较严重的地区受灾群众共2460户、12万人,受灾最严重的塔什库尔干乡库仔贡村220户、1520间土坯房屋全部倒塌。震中塔什库尔干乡库仔贡村海拔3400米,清晨气温很低,部分水洼处还结有薄冰。记者看到,很多农牧民土坯房倒塌,受灾群众已全部离开居

住房屋,转移到空旷地区等待安置。当地政府、公安、消防、武警等救援力量正逐户核查,拉网式排查群众情况,搜寻被埋或受伤灾民。当地已成立应急指挥部,并紧急调派帐篷、棉被等防寒物资。目前,第一批蓝色帐篷已经在震中搭建起来,供受灾群众避寒及救灾人员临时使用。记者采访途中遇到一个施工队,这是一个由全国各地50多位农民工组建的修路队。地震

发生时,他们居住的房屋倒塌,其中3位工友遇难,4位工友现在医院救治,现场的工友们站在废墟前久久不愿离开。在承担救助伤员的塔什库尔干县人民医院,记者看到部分墙体也出现裂缝,大厅、楼道中多处散落着掉落的墙皮。部分地震中受伤人员正由救护车送来这里接受初步治疗。据抗震应急指挥部介绍,全县10个驻县军警部队1000余人、干部职工约1500人正在重灾区开展

抢险救援工作,目前已完成转移安置群众9200人,受灾房屋2500间、总面积60万平方米,震中库仔贡村220户、1520间土坯房屋全部倒塌,还有牲畜820头/只死亡。据塔什库尔干县供电公司介绍,当地供电部门已对灾区电网及相关设备进行了迅速检查,目前电网运行正常,震中乡村及县城供电正常。县城供水、通信目前保持正常。目前,国家减灾委、民政部已启动国家IV级救灾应急响应。

全国建筑工人实名制管理平台正式上线

新华社武汉5月11日电(记者徐海波)全国建筑工人实名制管理平台11日在中建三局正式上线发布。至此,建筑行业农民工所参与过的技能培训、从业历程、工资支付情况等,无论如何流动,都可以实现“一卡通”。住建部建筑市场监管司负责人林乐彬介绍,今年初国务院出台文件要求,建立建筑工人实名制管理制度。全国建筑工人实名制管理平台上线后,将逐步把全国8万多家建筑企业的5000多万名建筑工人信息数据集中到平台上来,维护建筑工人和建筑施工企业的双方合法权益,并帮助政府部门收集建筑工人实名信息、项目信息、参建企业信息等“大数据”,摸清行业用工情况,为宏观政策的制订提供决策依据和数据支持。全国建筑工人实名制管理平台由承包企业信息系统、作业企业信息系统、项目现场管理系统、中国建筑劳务管理网及云筑劳务APP等部分组成。据悉,全国建筑工人实名制管理平台自2016年5月起在中建三局湖北省科技馆新馆等项目开始试点推行,截至今年4月底,平台总上线项目已达582个,注册建筑工人32万余人。

受贿超1亿挪用公款4亿 西宁市委书记毛小兵被判无期

本报讯 昨日上午,甘肃省兰州市中级人民法院公开宣判青海省委原常委、西宁市委书记毛小兵受贿、挪用公款案,对被告人毛小兵以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以挪用公款罪判处有期徒刑十年,数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。对毛小兵受贿所得财物予以追缴,上缴国库。毛小兵当庭表示服判,不上诉。

经审理查明:1995年至2013年,被告人毛小兵先后利用担任青海省锡铁山矿务局副局长、局长、西部矿业有限责任公司董事长、实际负责人、西部矿业股份有限公司董事长、西部矿业集团有限公司董事长、西宁市市长、西宁市委书记职务上的便利,为他人产品在购销、工程承揽、股权收购、房产开发等事项上谋取利益,索取、非法收受相关单位和个人给予的财物共计折合人民币1.0480661694亿元。2006年3月至6月,被告人毛小兵利用担任西部矿业有限责任公司董事长职务上的便利,挪用公款人民币4亿元供他人进行营利活动。

兰州市中级人民法院认为,被告人毛小兵的上述行为分别构成受贿罪、挪用公款罪,依法应数罪并罚。毛小兵具有索贿情节,依法应从重处罚;到案后如实供述自己罪行,在提起公诉前主动交代办案机关未掌握的大部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,所挪用公款已归还本息,检举揭发他人违法犯罪问题线索,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。(人民)

油价迎年内最大降幅 今起加1箱油约省10元

新华社北京5月11日电(记者陈伟、安蓓)国家发展改革委11日发布消息说,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自5月12日0时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低250元和235元。从全国平均来看,92号汽油每升下调0.20元,95号汽油每升下调0.21元,按一般家用汽车油箱50L容

量估测,加满一箱92号汽油将节省约10元。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费

者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。国家发展改革委价格监测中心的分析报告认为,本轮成品油调价周期内,国际油价大幅下降。综合来看,全球原油市场仍将维持供应过剩格局,新一轮限产协议可能会在短期内提振国际油价,但其后影响可能受限,国际油价总体仍会维持区间震荡格

局。国家发展改革委有关负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。截至目前,今年汽油、柴油价格已经历9轮调价周期,其中4次下调,3次上调,2次“搁浅”。

国家卫计委:今年9月底前全面推开公立医院综合改革

据新华社北京5月11日电(记者王宾)9月底前全面推开公立医院综合改革、分级诊疗试点扩大到85%以上的地市……记者11日从国家卫生计生委例行发布会上获悉,2017年我国将出台14项政策文件,推进分级诊疗、现代医院管理、全民医保、药品供应保障、综合监管等5项制度建设,把责任落实、考核抓实。自2015年公立医院综合改革在县全面推开后,如何维护公立医院公益性、调动参与医改

的积极性,同时确保其良性发展广受关注。“最重要的是理顺医疗服务价格,实现收入结构‘腾笼换鸟’。”国务院医改办专职副主任、国家卫计委体改司司长梁万年说,要注重医疗、医保、医药“三医联动”改革,通过破除以药补医、降药价“虚火”,为调整医疗服务价格腾出空间,同时让医保基金发挥控费“杠杆”作用。国务院办公厅印发的《深化医药卫生体制改革2017年重点工作任务》,为医药控费下达“硬

任务”。2017年,前四批200个试点城市公立医院药占比(不含中药饮片)总体降到30%左右,全国公立医院医疗费用平均增幅控制在10%以下。破解大医院“拥堵病”,有序的就医秩序如何形成?梁万年表示,今年医改重点工作之一是启动多种形式的医疗联合体建设试点,三级公立医院要全部参与并发挥引领作用。“要让公立医院回归其功能定位,由单打独斗、无序竞争逐渐整合形成一个各自以功

能定位为核心、相互协同配合的整合型服务体系,形成科学的优质医疗资源配置格局。”医疗卫生将继续作为财政投入的重点领域。财政部社保司司长宋其超表示,2017年,全国财政医疗卫生支出预算安排为14044亿元,是医改启动前2008年的4.4倍。为支持公立医院综合改革全面推开,中央财政继续按照每个县补助300万元、每个新增试点城市补助2000万元的标准安排补助资金。